



Фоторепортаж

Умеют наши селяне и трудиться, и отдыхать ...

На днях труженики сельского хозяйства отметили свой профессиональный праздник. В кафе «Голд» собрались передовики сельскохозяйственного производства, лидеры уборки, лучшие представители отрасли животноводства, активисты профсоюзного движения.

Кафе «Голд» вместило более 150 человек. Всем хватило места в этом празднично украшенном заведении. Оживление царило и в зале, и в фойе кафе. Чувствовалась радость людей от встречи с друзьями, от того, что закончилась сложная, тяжелая уборка, сделано все, что зависело от людей, наперекор непогоде и можно, как было сказано, с полным правом честно посмотреть в глаза друг другу.

Открывая торжество, начальник управления агропромышленного комплекса Юрий Павлович Маньков подчеркнул:

— Нам не стыдно перед населением, перед областью и даже страной. Мы сделали все, что смогли. И получилось неплохо. Спасибо за ваш труд! Всем здоровья, счастья, успехов!

В этот день было очень много поздравляющих и много награжденных. Грамотами Министерства агропромышленного комплекса Свердловской области были награждены передовики сельскохозяйственного производства района: Л.Я.Исаков, Т.В.Березина, О.А.Губина, Е.Г.Моисеева, О.А.Деева, А.Н.Пеньков, А.В.Кондратьев, С.В.Третьяков, Н.В.Харлова, В.В.Миндяров, Е.В.Удинцева, Л.Ю.Фомина, С.Н.Буньков, С.В.Степанова, Ю.Н.Татаринов.

Дипломы первой степени «Луч-

ший по профессии» были вручены: В.М.Сысоеву, М.Г.Серкову, И.Г.Дорониной, Д.Г.Стафееву, А.В.Удинцеву, В.В.Гневановой, Н.М.Леонтьевой, О.И.Шмольтевой, Г.И.Федорахину, И.А.Торопову, С.Н.Костюкович, Г.Г.Кроликовой, В.В.Удинцевой, А.Н.Фомину, Н.Д.Девятовой, А.В.Татаринову, Г.В.Яченевой, С.Н.Клещеву, Ю.А.Павлову и другим. Более 30 передовиков были награждены грамотами главы муниципального образования Алапаевское за подписью В.А.Заводова и грамотами главы администрации за подписью К.И.Деева.

Очень тепло поздравили передовиков председатель обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса Свердловской области Владимир Васильевич Куриленко и председатель райкома профсоюза Ольга Петровна Потапова. Ей, кстати, был вручен знак «За активную работу в профсоюзе». А вместе профсоюзные лидеры отметили за активную профсоюзную работу более 20 специалистов сельского хозяйства района.

Затем слово взяли социальные партнеры. Директор ООО «Алапаевский молочный комбинат» В.А.Шипунов поблагодарил за труд и наградил Почетными грамотами: СПК «Колхоз имени Чапаева» (председатель С.В.Юрьев), Э.А.Загуменных (с.Голубковское), ООО

«Деевское» (В.М.Николаев), агрофирму «Арко» (В.В.Святюк), О.А.Тарасову, владельца крестьянско-фермерского хозяйства.

Поздравили передовиков и наградили грамотами и подарками представитель фирмы «Молочная благодать» И.В.Вершинина, управляющий Алапаевским отделением Сбербанка Е.А.Порывкин, представитель ветеринарной службы А.В.Шелехова, директор Верхнесинячинского агропромышленного техникума Н.И.Поземина. Представитель фирмы «Тюменьагромаш», у которой Алапаевский район приобретает кормоуборочные комбайны, сообщил, что комбайн их фирмы занял по показателям третье место в период заготовки кормов.

От имени депутатов городской Думы и коллектива редакции «Алапаевской газеты» аграрников поздравила и вручила поздравительный адрес депутат, главный редактор Н.С.Перевозчикова.

На празднике всех зажигала эстрадная группа Останинского дома культуры. Умеют наши селяне не только трудиться, но и петь, и плясать, и хорошо, с удовольствием, причем очень активно, отдыхать. Одним словом, МОЛОДЦЫ!

Н.СЕМЕНОВА
Снимки Ю.Дунаева

